

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, **Vörösmarty Mihály-utca 4.**
Telefonszám: 45.

Bácskai és délpöstei érdekl. politikai napilap.

Felelős szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

Hősök emléknapja után.

Miért kell nekünk bajaiaknak mindig szégyenkeznünk egy kicsit, valahányszor valami nemes tendenciájú dolog országos végrehajtásáról van szó? Miért kullogunk mi mindig mások után? Miért nem tud nálunk hagyomány kifejlődni, lelki kapcsolat létesülni a nemes inter-cók kultuszában? olyan kérdések, amelyeket már sokszor felvetettünk. Nálunk nyomtalanul elmúlnak IV. Károly király halálának évfordulója és amikor a fővárosban a kormányzó, a miniszterelnök, a nemzetgyűlés az összes hivatalokkal és a társadalommal együttesen kegyeletos istentiszteleten vesznek részt, nálunk a városi hatóság nem vesz részt a kegyeletos istentiszteleten. A hősök napja is elmúlt május utolsó vasárnapjával, a városi hatóság azontán oly későn tudatta még a belvárosi plébániával is az elesett hősökért mondandó szentmise megtartását, hogy már a plébániának nem volt ideje a hivatalokat, iskolákat, intézményeket külön meghívni.

A társadalommal való publikálásról pedig szó sem lehetett. Így tehát a társadalom bevonását a Hősök emléknapjának impozáns megünnepléséhez meg sem kísérelhette senki. Pedig hát az ünnepnek ez az intenciója: a nagy tömegekbe belevinni az elesett hősök emléket és szellemét. Jonnak szerkesztőségünkbe a vidéki lapok és olvastuk belőlük, hogy más városok mily lélekemelő ünnepet rendeztek a hősök napján, kivonultak a hősök felvirágozott sírjaihoz és a tömegeket bevonták az ünnepelésbe. Nálunk tulajdonképpen csak a templomok és a sajtó hajtotta meg zászlaját a hősök emléke előtt. Pedig hát sem a templom, sem a sajtó nem kapott rendelkezést.

S amíg a templomban összegyűlt hívek egy órán át elmerültek az elesett hősök szellemének felidézésébe, a templomok körül maszkák jártak befestett arccal, bohócosan, kilyukgatott esernyővel, összeharmonikázó kalappal.

Igen, maszkák jártak a bajai utcákon a hősök emléktünnepen és piros pünkösdi napján, amikor pünkösdi fehérvári lányok és nemzeti zászlók alatt férfiak felvonulását vártuk.

Nagy érdeklődés mellett folyt le a bácskai tanítóegyesület közgyűlése.

Baja, június 2. — A mai napon csonka Bácska minden részéből Bajára gyűltek a tanítók, hogy résztvegyenek a bácskai általános tanító egyesület idei közgyűlésén.

Nevezetes közgyűlés volt ez, mert az ideén volt alkalom először egyesületi közgyűlést tartani az ország megszállása, illetőleg feladására óta.

A régi tanítói egyesület, mely egész, osztatlan Bácska tanítóit egyesítette, a megszállás óta nem működhetett. A mai csonka Bácska felszabadulása utáni években a tanítóság szervezet nélkül állott, míg végre tavaly megalakult a bácskai általános tanítóegyesület. A frissen alakult tanítóegyesület a régi nagy Bácska tanítóegyesületének örökébe lépett s mint ilyen ma tartotta első közgyűlését, az országos tanítószövetség kiküldötteinek részvételével.

A hatóságok, a társadalom teljes szimpátiával fogadta az napi keretek között lefolyó közgyűlést, amelyen megjelent Faragó János kir. tanfelügyelő is. A vármegye részéről ott láttuk Scherer Rezső és Rittinger Rezső főjegyzőket, Baja város részéről dr. Puskás Dezső főjegyzőt, a bácskai római kat. tanítóegyesület részéről dr. Gonczik Kálmán esperes plébános, Amer Antal tanítóképzői igazgatót, Legányi Dezső felső kereskedelmi igazgatót, Joós István, Wohlmuth István, Barcsai József

Kiss Á. József, Sillágyi János képzőintézeti tanárokat, dr. Boróczy Kálmán ügyvédet a tanítóegyesület tb. ügyészét, a sajtó részéről Vitéz Fehérváry Dezsőt, a Bajai Újság felelős szerkesztőjét.

A közgyűlés délelőtt 9 órakor kezdődött a bajai városbába közgyűlési teremben. Novoth István felügyelő igazgató, mint az egyesület elnöke szép beszédben nyitotta meg a közgyűlést. Visszapillantott a régi tanító egyesületre, mely egész Bácska tanítóságát körbezárt és ebből a szempontból a csonka Bácska tanítóegyesületének helyzetét és feladatait rajzolta meg. Majd üdvözölte a vendégeket.

A vendégek közül először Faragó János királyi tanfelügyelő váaszolt az üdvözlésre. Beszédében gyönyörűen halározta meg a kulturreber fogalmát és az iskolák feladatát a kulturreber ki-nevelését jelölte meg. Utána dr. Gonczik Kálmán esperes-plébános a bácskai római kat. tanítóegyesület elnöke beszélt, üdvözölve a közgyűlést a maga nevében és a római kat. tanítóság nevében. Dr. Puskás Dezső városi főjegyző a közigazgatás nevében szólt fel rámutatván egyúttal Baja város iskolapótlékjára.

A közgyűlés tárgysorozata egy pontját Jókai emlékének szentelte. Novothné Mihályi Margit áll. tanító pompás felépítésű, zengetes görögülékenységgel emlékbeszédet tartott Jókairól. Vázoita, hogy Jókai regényei mire tanítanak minket: a hazai történelemre, hazánk föld-

rajzi szépségeire, a magyar jellem-ideáljára, a szép magyar nyelvre.

Az általános érdeklődést és lelkesedést keltett emlékbeszéd után Joós István ny. tanítóképző intézeti tanár szólt fel és lendületes beszédben méltatta az emlékbeszéd szépségét, aktualitását és indítványozta, hogy az előadónak köszönetet szavazzanak és az emlékbeszédet szövegszerűen iktassák a jegyzőkönyvbe.

Rakos Lajos, az országos tanítószövetség kiküldötte beszélt ezután a tanítóság szervezkedésének szükségéről és az országos tanítószövetség törekvéseiről.

Majd Hauth István tanító, egyesületi titkár tartotta meg évi jelentését, vázolván az elmúlt esztendő rövid történetét.

Utána Birinyi József a népoktatás színvonalának emelésére vonatkozó javaslatát az országos központnak tergyatta. Az iskolán kívüli népoktatás problémájáról Sáfrán István népművelési titkár, szárnyalón, lelkesítőn, tele tüzellel, hazafias lélekkel beszélt.

A beszéd után dr. Boróczy Kálmán ügyvéd, az egyesület tb. ügyésze szólt fel és részben megköszönte tb. ügyésszé történt megválasztását, részben bejelentette, hogy a Hangya-Szövetkezet és Új Élet nyomda r. t. a legmelegebben karolják fel a megyei tanítóság ügyeit és ezekért meszeszetekintő adozatokat is hoznak. Legújabbon meghonosítják azt, hogy a Hangya telepen a vidéki intelligencia részére szállást adnak, melynek alig százbajjövő költsége lehetővé teszi, hogy a vidéki intelligencia mennél szorosabb kapcsolatot tarthasson fel a várossal.

Ezután következett Novák Ferenc pénztáros előterjesztése a zárszámadásról és költségvetéséről.

Az indítványok során rendkívül figyelemre méltó és elismerést érdemlő Lázár János igazgató tanítónak előterjesztése. Öt millió koronát ajánlott fel két tételnek mintatanítási kidolgozására: a nemzeti zászlóról és a hazáról.

Ezzel a lélekemelő akkorddal végződött a rendkívül magas színvonalú tanítóegyesületi közgyűlés, mely után a Központi Szálló étterme nem bankett volt.

Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA

Telefonszám: 208.

cipőruháüzem.

Telefonszám: 208.



LÁZÁR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-UTCA 8.
(Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPESZETI

cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezőknek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívófe szerelések, raketek, tennislabdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árusítása.

RÁDÍÓ KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramú szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummiárúk, kötszerek, „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagyválasztékban Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

Küzdelem a tüdővész ellen.

A tüdővész elleni mozgalom új és biztos rendszerét vitte át a gyakorlatba dr. Fritz János igazgató főorvos, aki szabadalmának a levelező csekknek segítségével — amelyet most vásárolt meg a Postatakarékpénztár — indította meg a Lukács György elnöklété alatt álló József Királyi Herceg Szanatórium Egyesület részére engedélyezett gyűjtés keretében az ugynevezett oktató gyűjtéssel iskolapédáját és módját adja annak, hogy pünkösdi hetében az ország minden városának minden házában egyidőben összesen 250 ezer házi előadás tartassék és ezen nagy intenzitású propaganda segítségével egyúttal mindenkit akarata ellenére is kényszerítve megtanítson a népbetegség elleni védekezés fegyvereire. A 250 ezer egyidejű házi előadás Fritz dr.-nak azt a gondolatát valósítja meg, hogy az orvosnak valósággal be kell törni minden házába, ahol nem az elhangzott szóval, hanem az írott betű erejével figyelmeztessen mindenkit a még elhárítható veszedelemre. „Tanuljunk meg élni” az oktató gyűjtés kiáltványa, amely a népbetegségek elleni küzdelem biztos fegyvereit hirdeti, a kísérő plakát pedig úgy van megszerkesztve és színekben elhelyezve, hogy a képzettársulás segítségével könnyen tanítson ifjút és aggot

önmaga iránti kötelezettségekre és tömegszuggeszció útján penát te remtsen elő a szegénysorsú tudó betegek életmentésére. Ezen oktató előadást a család valamelyik tagja olvassa fel. Az osztrák tü

dővész elleni küzdelem vezetői, Böhm dr. udv. tan. és Götzl professor felkérték Fritz doktort, hogy ezen rendszert Ausztriában is valósítsa meg.

A bajai KANSZ. adománya három kiváló középiskolai tanuló megjutalmazására.

A bajai KANSZ. választmánya a legutóbbi gyűlésén elhatározta, hogy 3 kiváló előmenetelű és jó magaviseletű középiskolai tanuló, kik közfelfelügyelők gyermekei, megjutalmaz az iskolacsv végzettségvel. Erre a célra a következő díjat úzte ki a választmány: I. díj 300 ezer korona, II. és III. díj pedig 200—200 ezer korona. A KANSZ. helyi választmánya ebben már el is határozta ezen jutalomdíjak adását. A további feltevételeket a bajai középiskolák igazgatóságával egyetértőleg fogják megháározni a legközelebbi napokban. Az Úgyre vonatkozó további részleteket lapunk legközelebbi számaiban adjuk.

Az „Az Újság” megjelenését belügyminiszteri rendelettel bizonyos időre betiltották.

Rendőrség szállotta meg a lap kiadóhivatalát és a nyomdát. Beniczky Ödönt Sréter Istvan volt hadügyminiszter elleni ragalmazás miatt tartóztatták le. — Vass József miniszterelnökhelyettes nyilatkozott a letartóztatás ügyében.

Keddre szedára virradó éjjel 2 órakor megjelentek az „Az Újság” kiadóhivatalában S. oboda és Zobor rendőrtanácsosok és felmattatták a belügyminiszter rendeletét, mely az „Az Újság” kolportage jogát megvonja és a lap megjelenését egyelőre bizonytalan időre megtiltja a Beniczky-féle valómással kapcsolatos tiltott közlés és kormányzószeres vétsege miatt.

A lap nyomdáját és kiadóhivatalát rendőrség szállotta meg és a lap további előállítását megakadályozta.

Vass József dr. miniszterelnök helyettes, Rakovszky belügyminiszter és Ángyán Béla sajtófőnök társaságában fogadta a sajtó képviselőit és nyilatkozott a letartóztatás és az „Az Újság” beállításá ügyében. Nyilatkozatában kijelenti, hogy a közlés semmi novumot

nem tartalmaz, nem egyéb az egész bizonyítás híján levő állításoknál és csak arra való, hogy a konsolidáció útján haladó ország belbékéjét feldulva, destrualja, forradalmasítsa azt.

A miniszterelnökhelyettes nyilatkozata szerint Beniczky Ödönt nem a vallomásban foglalt bűncselekmények miatt tartóztatták le, hanem Sréter István volt hadügyminiszter sérelmére elkövetett ragalmazás miatt réa mért és jogerőssé vált két heti fogházbüntetése miatt.

A miniszterelnök helyettes kijelentette a sajtó képviselői előtt, hogy a kormány erős kézzel és radikális módon veszi elejét az ügyvel kapcsolatos minden destrukciónak és továbbá azt is kijelentette, hogy szerdán napirend előtt számol be az úgyről a Háznak.

Panna.

Panna, a legszebb fekete cigányleány, a vajda leánya félve oson ki a fehér sátorból. Remegve áll meg az erdei tisztáson. A hold sápadt fénye megvilágítja barna arcát, sötét szemei vilognak. Fekete göndör haja kuszáltan omlik vállára s fehér fogsora előkandikál piros ajkai közül. Fázik. Összehuzza piros nagyvirágos kendőjét és elmerengve nézi a csillogos eget és a holdat, azt a könnyörtelen fényes csodát, amely nem akarja az ő szívet meggyógyítani.

Mert Pannának beteg a szíve, amióta itt járt az erdőben az a finom fehér ur, aki olyan kedvesen beszélt vele és meg is simogatta az arcát. Váratlanul jött, eltávozt s ő elvezette egész az erdő széléig, megmutatta neki az utat. Az a finom ur azután el-

meant, hogy ne jöjjön többet soha vissza ide, ahol egymás mellett állnak a fehér sátrak. Elvitte magával Panna szívet és nem is gondolt arra, hogy itt az erdő mélyén várja őt nagyon és várja mindig a vajda szép lánya. De Cipra néne, az öreg cigány asszony megjósolta, hogy mire hetször jön fel az égre a telihold, Panna szíve meggyógyul. És a szép lány hiszi, érzi, hogy mire feljön ma éjjel egészen a hold, az ő szíve meggyógyul. Felnevet. Ő még mindig szereti azt az urat és a szíve még mindig beteg. Kacagását százszorosan visszhangozzák az éji árnyak s a sötét helyek. A halvány világosságnál megcsillannak a lány nyakán lévő aranypénzek és színes, fényes gyöngyörök. Remegve nézi a teliholdat és várja, mikor jön már fel egészen.

Az ágak megreccsennek, valaki

csendesesen mozog a bokrok között. A lány összeressen, figyel. Egy pillanatra csend. Aztán egy tompa lövés és Panna ott fekszik holtan a tisztás közepén. A sűrűbőleg torzonborz vadász alakja bontakozik ki. Körül néz, megpillantja a halott lányt és morogni kezd. „Azt hittem, pompás vadra tettem szert és lám...” a többi elnyelte az éj némasága s ő maga is ovatosan osont az erdő oltalmazó, sötét sűrűjébe.

Panna pedig, a legszebb fekete cigányleány, a vajda szép lánya ott fekszik holtan a tisztás közepén. Mert Cipra néne megjósolta, hogy meggyógyul az ő szíve, mire hetször jön fel az égre a telihold és az ő jóslatai be szoktak teljesedni.

A most már egészen feljött telihold szelid fényét a halott cigánylányra vetette, akinek nem fáj többé beteg szíve. F. M.

Zürichi jegyzés.
(1925. június 3. délelőtt.)
Zürichben 100 magyar koronáért 0-0072³/₄ svájci frankot fizettek.
A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai június 3. délelőtt.

Egy darab	Érték	
	Érték	Vétel
	magyar korona	
Dollár	70900	71330
Dinár	1175	1183
Szokol	2109	2121
Lei	339	341
Német márka*	16870	16974
Lira	2798	2816
Angol font	844.000	847.000
Osztr. korona	9980	10040
Svájci frank	18755	18839
Lengyel márka	—	—
Hollandi forint	28500	28676
Francia frank	3538	3550
Napoleon ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15.000 korona.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

Szandálok és fehér cipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőárúházában.

NIREK.

Rózsakiállítás a jóteknő
 célnak egy millió koronát jövedelmezett. Ennek a jövedelmnek a szerzői a Caren kertészet, az állami kertészegéskola, Lebach O. maganzo. Fogt F. özv. Sommerne, Kabdeno Lonka s a többi adozatkész leány, akik a rendezés, arisztás és pénztárcze és majd nem minden munkáját szívesen végezték. Tekintettel arra, hogy kiadás a kiállítás nem tréhe, egyáltalán nincs arányban a virágban és nu kában hozott nagy aldozat az eredményei. Ennek okai: a régi bajai viszonyokhoz meriten kevs Baján a virág, a vragtermelők nagy része oly önzően viselte magát, hogy egyetlen szál viragot sem vágott volna le a jóteknővel érdekeben, továbbá a város lakossága igen nagy közömbösséggel vszítetett a kiállítás iránt, pedig a 2000 korona beletidj a legszerényebb jövedelmű emberek is megengedhette, hogy szépát élvezhessenek és jót gyakorolhassanak érte. A hét közepfoku iskola között egyenlő arányban megosztva, jut egy-egy iskola segélyalpa javára 140-140.000 korona.

Halálozás. Kormöcy Ernő choiti apat, Zombor város plébános megút Budapesten majus 24-én éle ének 48 ik, papságának 25-ik évében. Temetése Zomborban volt majus 28 án. Kormöcy Ernő a megszállás előtti idő en szorgalmas munkása volt a megyei sajtónak.

5640 magyar vitéz. A vitézi rendnek ez idő szerint 3340 leghonvérségi és 500 tiszti tagja van. Ez a szám a június 21-iki avatás után 5640 re emelkedik.

Intézkedést a destruktív sajtó igazgatásai ellen! A szegedi keresztény társadalmi egyesületek vezetősége egy a kormányhoz intézett memorandumban intszkedést kért a destruktív sajtó és különösen a „Nepszava” mind inkább féktelenné váló hangja ellen. Ezt a memorandumt a kormányhoz Kószó István dr. államtitkár juttatta el, aki ebben az ügyben a nemzetgyűlés egyik közeli ülésén napirend előtt fel is fog szólni

Nagybaracscai bucsusok szerencsétlensége. Nagybaracskaik igyekeztek az emut heten Mohácson át Gyúd felé, ki gyalog ki szekéren. Amint elhagyták Nagynyáradot, a széles uton szembejött velük egy nagynyáradiszár, amely egy ba acskai szekérnek úgy hajtott neki, hogy az felborult és a benne ülő öregasszony derekát és csipőjét, egy fiatalabb asszony pedig az arcát összevissza törte. A szetencs lenül járt bucsusokat beviték Mohácsra.

Talált tárgyak. Révész József 14 éves dunaföldvári fiu 1924. június 17 én a vasút állomás közelében egy vs. b. endő e köve 91400 korona pénzt talált. Felhívom a jogos tulajdonost, hogy ezen tárgyek átvételé végett egy év lef rása miatt hívatom 31 számú helyisége en jelentkezzek. Ezenkívül a m. kir. állami rendőrkapitányságnál 3 drb. rossz állapotban levő matrac és 3 pár rossz cipő és egy féltű ing talált tárgyekent kezeltek. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrkapitányságnál.

Autóbuszjárat Mohácson. Mohácson legutóbb autóbusz járat indult meg és különféle irányokban viszi utasait, úgy hogy a mohácsi ügyes-bajos emberek sok idő megrakítással végzniei dolgai. A városi helyközi forgalom díja személyenként 5000 K. Az autóbusz létesítése is bizonyítka Mohács mindinkább é énkülő fejlődésének.

Az érsekcsenádi levétele-ünnepély. A kalocsai járás deli községeinek levétele csoportjai június 7 én verseri ünnepélyt rendeznek. A versenyben résztvevő községek: Érsekcsenád, Bajaszénistvan, Szeremle, Sükösd, Dusnok.

Országos vásár Kalocsán. A kalocsai országos vásár június 7 en és 8 án fog megtartatni. Az állatvására járványmentes területről bármiféle állat felhajtható. A vidéki iparosok és kereskedők iparigazolványaik és forgalmi adó könyvecskéik felmutatása mellett arushatnak.

Talált pénz. A bajai állami rendőrkapitányságnál 71.000 korona kespéznál talált értékkent kezeltek. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrkapitányságnál.

Központi Kertmozi
 Csütörtökön, május 4 én.
ORIENT
ORIENT
ORIENT

A mohácsi közúti Dunahid előmunkái. A mohácsi közúti Dunahid előmunkálatainak végezésre Mohácson járt Pichinger Gyula miniszteri tanácsos. A mohácsi hid a Mohácsszigetet kötné össze a várossal. Vajjon a mi közúti hiduk létesítésének ki viseli gondját? Mi már számtalanszor felhívtuk a figyelmet ennek óriási fontosságára.

Egy háromszáz évvel ezelőtti elsüllyedt falu csodálatos felámadása. A svájci olasz határon Domossolo közelében meglepő látványban van részük a lakosságnak. A háromszáz évvel ezelőtti elsüllyedt falunak a csodájára jarnak, amely most hirtelen fömerült az Antrona-tó fenekéről. A 17 ik század első felében irtozatos földcsuszamlás következtében elsüllyedt egy vasárnap éjszaka Antrona Piana falucska. A csuszamlás, mely Monte Pozoli csúcsától indult ki, az egész telepítményt eltemette. A falucska 42 háza elült és a 250 főnyi lakoságból, mely mély áomba volt merülve, egyetlen egy sem menekült meg. A földcsuszamlást vizáradás követte. Ebből keletkezett az Antrona-tó. A tó vízszintje az utóbbi időben hirtelen süllyedni kezdett. Az eltűnt falucska házainak tetőzete ezzel a vízszint fölé emelkedett. A környékbeli lakosok remélik, hogy a víz további süllyedése esetén közelebbi adatokat tudnak meg a 300 évvel ezelőtti történet tragédiáról.

Kéz-kapa harc a földosztásnál. Véres verekedés színhelye volt a napokban Kétel község határa, hol a bukaresti legfőbb agrár tanács újabb 100 hold föld kisajátítását rendelte el. A kisajátítás az Ajtay-örökösök terhére

és Bődön község javára történt, bar a kételiek, mint az ő határútkban fekvő területe, szintén igényt tartottak. Az agrár tanács határozata után a kételiek egyszerűen birtokba vettek a város területet, melyre minden legelő marháikkal együtt csoportosan kivonultak. Ebből verekedés támadt, botok, vi lak es kapavélekkel. A formális harcok a kévesi csendőrség kivonulása végett véget. A csendőrség száros könynyebbe, súlyosabb seccsüést állapított meg s két szekérra való bűnjelt szedett össze. A vizsgálót a dési ügyészség megindította.

Országos vásárok Junius 4-én, csütörtökön: B hat nagybajon, Bodrogkeresztur. Ce ldömök Karád (pót), Nagvdorog (kirakó), Püspökladány, Sarkád (állat). — **Junius 5 én, pénteken:** Buj (havi), Sarkád (kirakó) Mezőcsát. — **Junius 6 án, szombaton:** Csanádpalota, Hódmezővásárhely (állat), Istvándi. — **Junius 7 én, vasárnap:** Budapest (állat, kirakó május 31-től június 13 ig) Hódmezővásárhely (kirakó, 7-8 a), Jászapáti (állat), Füzesgyarmat, Kátocsa (állat), Kiskunmája, Kunhegyes, Tiszaföldvár. — **Junius 8 án, hétfőn:** Árpás, Bácska, Bakkösd, Bücsü, Dunapentele, Dunaszekcső, Enying, Füzesabony, Győr, Gyulakeszi, Kátocsa (kirakó), Kéthely, Kismarja, Lovászpata, Mágocs, Mór, Nagykapornok, Nagyózs (kirakó) Nagocs, S klos, Sopron (tő, 7-8 an), Széngottárd, Szentgyörgyvölgy, Szigetvár, Szécsény (állat), Tevel, Ténye, Toponár, Tüskvár, Vasárosnamény.

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváry Dezel.
 Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely.
 Felelős kiadó: Kránitz István.

URANIA MOZGO
 Junius hó 4 en, csütörtökön d. u. 6 es este fél 9 órakor.
Páris árnyai. Dráma 7 felvonásban. Irta: HERBERT BRENON.
 Főszereplő: Pola Negri és Charles de Roche.
 Ezt megelőzi: 2 kitűnő burleszk és
 Albrecht kir. herceg bajai látogatásáról készült filmfelvétel.

Mész! ÉZSI JÁNOS és Társai mészegető telepén. **Mész!**
 SZERENLEI-ÚCCA 74. Fióküzlet: Fő-u. Yöröskereszt gyógyszerár előtti téren.
 ELSŐRENDÜ FÁVAL EGÉTETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ
 LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ.
 KIVÁNATRA-DIJMENTESEN HÁZHÓZ SZÁLLITJUK.
 TELEFON 191. TELEFON 191.

A gondos háziasszony



süt, főz, vasal.

Díjtalan felvilágosítás a gázközpontban.

Külföldről visszatért nagy szakismerettel bíró

szabó iparos

önállósításhoz
TARSAT KERES.
Megbeszélhető Káder u. 10.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék

és rövidaru üzletemet

Erzsébet királyné-utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthuzásokat, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítek. — Tisztelettel

Városi Ferencné Klima Mária.

Pénz

betétet már 1000 koronától kezdve, évi 12—18%-os kamatra elfogad,

Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,

Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,

Kereskedők a tartozásait és követeléseit leszámítja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet

mint az ország közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület

Kínálat.

Eladó fűszerüzlet forgalmi helyén kedvező bérlettel.

Vitéz Fehérvári Dezső
ingatlanforgalmi irodája, Baja
(Magyar szövetkezet)

Elsőrendű anyagból készült butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butorról, ireda stb minden egyéb szakmunkáról izléses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készítest vállalok.

ELADÓ

egy Hoßherr 4 HP. magánjáró cseplőgarnitúra olyan mint az új, külön-féle benzín és nyersolaj

motorok

magányos magánjáró tekmobilok

4 es, 6-os. Megtekinthetők

Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8—10. szám.

Sijeti inspekc. ós

június 2-től június 8-ig reggeli fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva.

LOVASSY ÖDÖN

gyárvezető

Üzlet áthelyezés.

SZABÓ GYULA bőröndös és bőrdíszműaru készítő üzletét és műhelyét

Erzsébet királyné utca 6. szám alá Bajai Kereskedelmi és Iparbankkal szemben helyezte át.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Juniusi összevont vizsgákra érettségire a legjobb módszerrel készít elő vidékieket a **Boross-Gárdos**

magántanfolyam

Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon: József 120—01. Tiszviselőknak részletfizetési kedvezmény. Válaszbélyeg csatolandó.

Jóminőségű

butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butoreszernokában szerezhető be.
Matyas király-ter 6. sz.

Értesitem

a mélyen tisztelt vendégeimet, hogy Wiener tanulmányutamból hazatérkeztem és egyben szíves tudomásukra hozom, hogy üzletemben újból **MOLNÁR ENMI** manikűröz.

Szíves pártfogásukat kérve kiváló tisztelettel

KEMÉNY JÓZSEF

hölgyfodrász.

Magyar-szerb

fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. s.

LUKIN SÁNDOR

kir. törvényszéki hites tolmács.

Egy erős, 6 lóerős, magánjáró újonnan kijavított

cseplő garnitúra

teljesen felszerelve sürgősen igen jutányos áron eladó. — Bővebbet Erzsébet királyné utca 85. szám.

Petőfi Sándor-u. 42. sz. uri

családi ház eladó.

A ház áll 4 szoba, 1 nagy ebédlő- és minden mellék-helyiségekből, üvegezett folyosóra és nagy pincével, masszív száraz épület, 340 m² területtel, a telek par- kirozva és szőlővel betelepítve. Folyó évi június hó- ban átadható.

Érdeklődni lehet a tulajdo- nosnál Petőfi Sándor-u. 42. és

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ

ingatlan forgalmi irodájában BAJA
MAGYAR SZÖVETKEZET